
 

Notulen Cliëntenraadsvergadering 
Datum 21-08-2023 

Tijd 15:00 - 17:00 

Locatie Pelserbrug 

Voorzitter Ruud Mol 

Aanwezigen Rob de Bruin, Paul van Gennip, Ruud Mol, Jolanda van der Snoek, Rhea 

Touw, Trudy Vroombout, Daniëlle van Vrouwerf en Marleen Weidenaar 
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Opening 

 

Notulen: 

R. Mol opent de vergadering 

 

2 

 

Mededelingen 

 

Notulen: 

R. Mol 

 

• Marten Vente gaat de huiskamerraad JMD bijwonen in september 

2023. 

• Vergaderkalender CR 1e helft 2024 is gepland, deze is akkoord. Rob 

geeft dit door aan Jantine. 

• Extra overleg is ingepland ivm de fusie op 12 oktober 2023. 

• Een overleg tussen bestuurders en voorzitters CCR is ingepland. 

R. de Bruin 

• CR leden en vrijwilligers kunnen niet meer inloggen als gast op 

Insite, dit is vervallen na de tweetraps authenticatie. Dit punt is 

opgenomen in de actielijst. 

P. van Gennip 

• Er is samen met 250 andere zorgorganisaties een kort geding gestart 

inzake de Wlz tarieven. Actiz heeft besloten een juridische procedure 

te starten tegen VWS i.v.m. hun besluit van tariefsverlaging. 

• Na corona is het ketenoverleg weer voortgezet. Op een andere 

manier kijken naar cliënten pad, de route die mensen doorlopen met 

andere interventies. Zorgkantoor wil hierin financieel bijdragen. Er 

komt een plan om een plan van aanpak te kunnen maken waarbij 

gekeken wordt of een IZA subsidie daarbij helpend kan zijn. 

Zorgkantoor financiert het opstellen van een dergelijke subsidie 

aanvraag door een externe deskundige. Indien subsidie wordt 

ontvangen zal de cliëntenraad betrokken worden. 
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Notulen 24 juli 2023 

 

Notulen: 

P4 ingeweid moet ‘geweide grond’ zijn. 

 

Notulen d.d. 24 juli 2023 zijn na aanpassing goedgekeurd. 

 

4 

 

Actielijst t/m 24 juli 2023 

 

Notulen: 

 Actienr. 734 : Doorgezet naar oktober, moet gaan over hoe de nieuwe 

medezeggenschapsregeling CR is vormgegeven t.a.v. de RvT. 
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Leefcirkels en huisregels 

Gasten: Sander van Doorn en Ineke van Felius 

Bijlagen: volgt 

 

Notulen: 

•  Visie op zorgtechnologie wat samenhangt met de leefcirkels. Wat 

doet technologie met cliënten. In Wzd zijn uitgangspunten 

geformuleerd. Hierover komt een instemmingsaanvraag omdat dit 

gaat om de cliëntveiligheid en vrijheid in het kader van de Wzd. Er 

moet een visie vastgesteld worden die onze keuze verantwoord. 

Zoals beschreven in de Wzd om cliënten zoveel als mogelijk 

verantwoord vrijheid te geven.Cliëntenraad vraagt naar de rol van 

familieleden hierin. In de Wzd staat dat er altijd samen met een 

vertegenwoordiger van de cliënt een risico analyse wordt gemaakt 

binnen de regels van de Wzd. Belangrijk is om goed in het 

zorgdossier vast te leggen wat er is besproken. 

•  Cliëntenraad vraagt naar het open deuren beleid van het Parkhuis. 

In principe zijn alle deuren open maar wordt per individu een keuze 

gemaakt. Zoveel mogelijk vrijheid waar mogelijk. Per bewoner wordt 

een afweging gemaakt. In het ‘oude’ gedeelte Middenhoeve worden 

de deuren niet opengezet omdat daar gevaarlijke situaties kunnen 

ontstaan. Daardoor is dit gedeelte nog niet ingericht zoals bij andere 

afdelingen. Bij Parkhoff wordt ook nog onderzocht wat de 

mogelijkheden zijn. 

•  Op dit moment zijn er ongeveer 7 mensen die meer vrijheden 

hebben gekregen door de invoering van de leefcirkel. 

•  Nieuwe cliënten worden 2 weken geobserveerd. Na 2 weken wordt 

waar mogelijk de vrijheidsverruiming gegeven. Dit varieert van 

niveau 1 t/m 5. Niveau 5 betekent dat cliënt van terrein af mag. 

(met gps tracker te traceren) De gps tracker kan om pols of hals 

gedaan worden. Cliënt kan er voor kiezen deze af te doen. 

•  Cliëntenraad vraagt zich af hoe lang het duurt voordat iedereen de 

leefcirkel krijgt die bij hen past. S. van Doorn geeft aan dat de 

technologie nu werkt waardoor er versneld kan worden in de 

toepassing van de leefcirkels op meer plekken. Vraag vanuit 

cliëntenraad hoe het kan dat de techniek zo ingewikkeld was omdat 

er alleen bewezen technologie gebruikt zou worden. P. van Gennip 

geeft aan dat dit ligt aan verschillende andere systemen die er al zijn 
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waar de leefcirkel aan gekoppeld moet worden, zodat deze met 

elkaar kunnen communiceren. De leverancier die dit traject heeft 

begeleid, was niet erg actief. Inmiddels is er een andere partij 

gecontracteerd. De techniek is nu bijna in orde. Het is realistisch dat 

we eind dit jaar gereed zijn. 

 

6.1 

 

Fusie - Rapporten DD Financieel, ICT, HR, Vastgoed 

Notulen: 

• R. Mol merkt op dat er grote investeringen moeten worden gedaan 

betreffende nieuwbouw en renovatie voor alle drie de organisaties.  

P.van Gennip geeft aan dat dit ook de grootste opgave is wat betreft 

de financiële impact. Deze opgaves worden gezamenlijk makkelijker 

te realiseren dan als stand-alone organisatie. 1e jaar na fusie moet 

een meerjaren vastgoedplan worden opgesteld waarbij op basis van 

criteria de volgorde wordt bepaald. 

• R. de Bruin vraagt of er op basis van de DD rapportages extra 

bezwaren of obstakels zijn gekomen die de fusie in de weg staat. Dit 

is niet het geval. 

 

6.2 

 

Fusie - Beslisdocument werkversie 

Notulen: 

P.van Gennip licht toe dat dit document de informatie bevat op grond 

waarvan de bestuurders besluit nemen. Een aantal onderdelen uit dit 

beslisdocument moeten ook opgenomen worden in de NZA melding die na 

het adviestraject plaatsvindt. 

Bestuurders willen voor de adviesaanvraag van de Raden van toezicht steun 

hebben op het voorgenomen besluit. Dit ligt begin september op tafel. (Om 

te voorkomen dat de Raden van toezicht aan de achterkant, na de 

adviesprocedure het niet eens zijn met het voorgenomen besluit.) 

 

•  P6. Ambitie: woord ouderenzorg, maar we doen ook JMD en gp. 

Terecht punt, maar de core business is ouderenzorg en anders 

moeten de toevoegingen overal vermeld worden. In de missie staat 

het genuanceerde beeld van de doelgroepen. 

• 4.1 Meerwaarde cliënten: Hoe denkt CR hierover. Onderdeel A. wordt 

als belangrijk gevonden voor de fusie: het doorlopen van alle 

zorgvormen voor een cliënt zonder hokjes (one stop shop). De CR 

geeft aan dat dat echt een meerwaarde en onderscheidend 

vermogen is. 

•  Doel van dit document is voor bestuurders , besluitvormende en 

medezeggenschapsorganen. Dit document wordt niet gepubliceerd 

voor cliënten en medewerkers. 

•  T. Vroombout vraagt of cliënten met Wlz indicatie in de palliatieve 

fase ook naar het hospice van de Sterrenlanden kan of moet er 

andere indicatie aangevraagd worden. Dit wordt uitgezocht. 

•  Sociaal plan: dit geldt alleen voor medewerkers. Medewerkers 

hebben een baangarantie maar geen functie garantie. R. Mol geeft 

aan dat het wel leeft onder medewerkers of zij hun baan behouden. 
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P. van Gennip neemt het signaal mee en geeft aan in de 

communicatie nog aandacht aan te besteden. 

•  Cliëntenraad vraagt naar verschillen in functiehuis. P. van Gennip 

geeft aan dat het een besluit van de fusieorganisatie is in welke 

schaal een functie is ingedeeld. Huidige medewerkers behouden hun 

rechten. 

6.3 

 

Fusie - Statuten definitief concept 

Notulen: 

•  Vergelijkingsdocument P3 artikel 2.3 f, gaat over de oprichting van 

een organisatie. Dit staat erin zodat de mogelijkheid bestaat. Of het 

maatschappelijk gewenst is is een andere vraag. We kunnen als 

stichting een vennootschap oprichten die daaronder hangt. Er zijn 

omstandigheden die op basis van wet- en regelgeving het wel 

interessant maken. Met deze bepaling is dit niet uitgesloten. In de 

statuten is ook opgenomen dat de RvT hiervoor toestemming moet 

geven. Als het er niet in staat en je wil het wel dan moet je eerste de 

statuten aanpassen. Dat is nu niet nodig. 

•  P 19 artikel 16: RvB kan de stichting ontbinden 

• P 8 Lid 6: RvB behoeft goedkeuring van RvT voor f een voorstel tot 

ontbinding van de stichting. 

6.4 

 

Fusie - Tijdsplanning CR 

Notulen: 

Het laat zien welke stukken we wanneer al op de agenda hebben gehad en 

wanneer de adviesaanvraag verzonden wordt aan de CR. Deadline uiterlijk 1 

november advies van de CR uitbrengen bij bestuurders. Daarna volgt nog 

een traject voor de bestuurders om de NZA melding en externe 

stakeholders tot goedkeuring voordat daadwerkelijk juridisch gefuseerd kan 

worden. 

 

6.5 

 

Fusie - voortgang CCR 

Notulen: 

Er zijn verschillen van inzicht over de vorming van een nieuwe CCR. De 

voorzitters zijn hierover met elkaar in gesprek. Binnenkort worden de 

bestuurders door de voorzitters bijgepraat over de voortgang. In september 

wordt gestart met het opstellen van een medezeggenschapsregeling. 
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Rondvraag 

Notulen: 

Cliëntenraad vraagt naar de ontwikkelingen terrein de Hoop. In het 

gemeente blad staat dat ook het terrein bij het voetbalveld bebouwd gaat 

worden. Is dit ook wat voor het Parkhuis om aan deel te nemen als 

alternatief? P. van Gennip geeft aan dat de plannen al vergevorderd zijn. 

Indien er appartementen worden gebouwd kan het een optie zijn. 
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Afsluiting 

Notulen: 

Om 17.15 sluit R. Mol de vergadering. 

  

 


